



平成27年 2月27日

各 位

会 社 名 株式会社ムゲンエスレート
代 表 者 名 代表取締役社長 藤田 進一
(コード番号：3299 東証マザーズ)
問 合 せ 先 常務取締役 管理本部長 吉岡 隆夫
(TEL. 03-5623-7442)

(訂正・数値データ訂正)
「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月12日に公表いたしました「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正箇所

「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」18ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	2,118,520	202,687
長期借入れによる収入	9,603,800	14,407,000
長期借入金の返済による支出	△7,064,753	△8,867,804
社債の償還による支出	△214,000	—
株式の発行による収入	—	2,951,514
リース債務の返済による支出	△2,930	△3,386
配当金の支払額	△16,517	△33,034
財務活動によるキャッシュ・フロー	4,424,118	8,656,977
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	611,362	2,157,190
現金及び現金同等物の期首残高	832,766	1,444,129
現金及び現金同等物の期末残高	1,444,129	3,601,319

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	2,126,320	202,687
長期借入れによる収入	9,596,000	14,407,000
長期借入金の返済による支出	△7,064,753	△8,867,804
社債の償還による支出	△214,000	—
株式の発行による収入	—	2,951,514
リース債務の返済による支出	△2,930	△3,386
配当金の支払額	△16,517	△33,034
財務活動によるキャッシュ・フロー	4,424,118	8,656,977
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	611,362	2,157,190
現金及び現金同等物の期首残高	832,766	1,444,129
現金及び現金同等物の期末残高	1,444,129	3,601,319

以上